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   Ακόμη μία χρονιά, το Ράλλειο Γυμνάσιο διοργάνωσε την Εαρινή 
Εορταγορά από 7-11/4 με σκοπό την ανάδειξη του φιλανθρωπικού 
προφίλ του σχολείου. Ο πέμπτος όροφος του κτηρίου είχε γεμίσει με 
λαμπάδες, χειροποίητα αξεσουάρ, λαχταριστά γλυκά και ενδιαφέροντα 
βιβλία για όλες τις ηλικίες. Καθηγητές, γονείς, φίλοι και παιδιά, με 
αμείωτο ενδιαφέρον, περνούν μέσα από τις πόρτες του bazaar 
αγοράζοντας καθετί που θα συνεισέφερε στην επιτέλεση του σκοπού 
αυτής της αγοράς. Όπως είναι γνωστό στην πειραϊκή κοινωνία, τα 
έσοδα από αυτή την ανοιξιάτικη γιορτή θα κατατεθούν για τις ανάγκες 
ιδρυμάτων που βρίσκονται στον Πειραιά. Την τελευταία μέρα του 
bazaar, όπως συνηθίζεται, γίνεται η κλήρωση της λαχειοφόρου αγοράς 
για τριάντα  συνολικά δώρα- προσφορές επιχειρηματιών, 
καταστηματαρχών της πόλης μας και γονέων μαθητριών μας . τους 
τυχερούς.  

 
 
Την όλη αυτή εκδήλωση διοργάνωσε και συντόνισε η φιλόλογος  Ελένη 
Λαμπρινάκου με τη βοήθεια της επίσης φιλολόγου του σχολείου 
Μαρίας Ζεγκίνη. Ανεκτίμητη κρίνεται η συμμετοχή και προσφορά για 
την προετοιμασία και διεξαγωγή του bazaar των κυριών:  
 Καλλιρρόη Ξανθάκου (μητέρα της Δανάης Θεοδωρακάκου του Α1)  
και  Δέσποινα Αναγνωστοπούλου (μητέρα της Γιάνναρη Ελένης του 
Β3).   
Σημαντική επίσης ήταν η παιδαγωγική και υλική προσφορά της 
συνταξιοδοτημένης φιλολόγου του σχολείου μας Ιωάννας Τσίγκρου, η 



οποία διοργάνωσε και συντόνισε εργαστήριο δημιουργίας εποχικών 
ειδών με τις μαθήτριες για τις ανάγκες της εορταγοράς.  
Θερμές ευχαριστίες για τις πρωτότυπες δημιουργίες και κατασκευές 
τους εκφράζουμε και στις μαθήτριες του Α1: Αναστασία Μάλτα, Μαρία- 
Δέσποινα Βουράντα, Φωτεινή Ιορδάνου, Μαργιάννα Τζίτζη, Ελένη 
Λεμπέση, Δανάη Θεοδωρακάκου και Μαρία Χατζησμάλη.  
Στις μαθήτριες του Α2: Ελένη Βόιλα, Νεφέλη Ιωσηφίδου, Μαιρίνη 
Κουτσοδόντη, Έλενα Κοταρά, Κέλυ Μπάρλα, Νικολέτα Θεοχαράκη, 
Ευαγγελία Τσουκάτου, Γεωργία Καρανταράκη, Ρόζμαρι Μάντζαρη, 
Αναστασία Καΐση, Παρασκευή Νεαμονίτη και Σεβαστή Μουτεβελή.  
Στις μαθήτριες του Α3: Διαμάντω Λεμπέση, Καραστατήρα Ιωάννα, 
Μελισσουργού Έρικα, Εύα Κοτσαχείλη, Άννα Πέππα, Παναγιώτα 
Μαζαράκη, Ξένια Κουρούκλη, Λυδία Δαμιγού, Κουμπενά Ιουστίνη, 
Κανάκη Ευαγγελία.  
Στη μαθήτρια του Β1: Έλλη Καλλιπολίτη.  
Στις μαθήτριες του Β2: Σκουφάλου Ραφαέλα κ’ Ελένη, Δήμου 
Μαγδαληνή, Αργυροπούλου Μαρία, Μωραΐτη Κάλλια, Κοντόζογλου 
Σοφία, Γιναργύρου Στέλλα, Σκαραμαγκά Ευαγγελία, Γεωργάκη 
Σπυριδούλα, Νεφέλη Βλαχοπαναγιώτη, Μαρίνα Αναστασάκη, Ελισάβετ 
Χούλη, Αλεξοπούλου Μαρία, Καραμαλέγκου Κατερίνα, Λέκκα Αγγελική 
κ’ Παρή Στεφανή.  
Στις μαθήτριες του Β3: Θεριανού Μαρία, Ιορδανίδου Ίρις, Μαραντάκη 
Σοφία, Εβελίνα Χαρέα, Τζωρτζίνα Φαντάκη, Δανιήλ Μάρα, Ελένη 
Γιάνναρη, Ειρήνη Αντωνιάδη, Ελένη Τυμπανάρη, Σμαράγδα Μοτσάκου 
κ’ Ζήνα Πολλάτου.     
Στις μαθήτριες του Γ1: Σίλια Σαφαρίκα, Άννα Μαρία Σορώτου κ΄ Γωγώ 
Σπυριδωνάκου. 
Στις μαθήτριες του Γ4: Στριμένου Μαρία, Μπουργάνη Αντιγόνη, 
Κουγιουμτζή Ελένη, Αναγνωστοπούλου Ελένη, Κατσαφάρου Αλεξάνδρα, 
Άννα Μάντζαρη, Μπάρλα Αφροδίτη, Ευγενία Γαβαλά, Χριστίνα 
Κούκουρα, Μαριάμ Δαμίγου κ’ Μαργαρίτα Τσίρμπα.  
  Όμως ευχαριστούμε και όλα τα υπόλοιπα κορίτσια του σχολείου, τους 
γονείς τους, το Σύλλογο των καθηγητών και το Διευθυντή που 
συντέλεσαν με τη συμμετοχή  και την παρουσία τους στην επίτευξη 
ενός μεγαλειώδους στόχου για την ανακούφιση συνανθρώπων μας που 
έχουν ανάγκη.     
                                              
 



 

 



 


